
Ata n°140 – Sessão Solene da Câmara Municipal de Ubá, para entrega dos 

títulos de Cidadão Honorário Ubaense ao Sr. Divaldo Franco realizada as vinte 

horas do dia quatorze de novembro de mil novecentos e oitenta e cinco, nos 

Salões do Ubá Tênis Clube, previamente convocada e autorizada. O Secretário 

Miguel Gasparoni inicia os trabalhos saudando a todos os presentes e 

convidando o Senhor Presidente Vereador Norton Reis para assumir a 

Presidência dos trabalhos, bem como aos Srs. Vereadores para seus lugares a 

Mesa. Fato seguinte foi a composição da Mesa, composta pelas pessoas 

discriminadas no final desta Ata. A seguir o Sr. Presidente Norton Reis faz 

abertura dos trabalhos em nome do Povo de Ubá e invocando a proteção 

Divina. A seguir o Sr. Secretário convida o Sr. Divaldo P. Franco, 

homenageado de hoje, para tomar assento a mesa, juntamente com a 

Professora Walsylvia Kümmel Moreira. Usando da palavra o Sr. Presidente 

Norton convida a todos para de pé, ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro”. Assim 

se procede. A seguir o Senhor Presidente Norton Reis explana sobre o motivo 

desta Sessão e passa a palavra ao Edil Miguel Gasparoni, representante do 

Legislativo para saldar o homenageado. Este assim procede discorrendo sobre 

a vida do Sr. Divaldo Franco. A seguir o Sr. Presidente Norton Reis convida o 

Sr. Vereador autor do Projeto, Gualberto de Mello, para proceder na entrega do 

título de cidadão ubaense ao Sr. Divaldo Franco. A seguir o Sr. Presidente 

passa a palavra ao Dr. Marum Alexander, representante do Sr. Prefeito 

Municipal, para fazer uso da palavra. Este assim procede saudando o 

homenageado. Faz o uso da palavra a seguir o Radialista Francisco Xavier 

Pereira, em nome do homenageado, Dr. Divaldo Franco, agradecendo a 

concessão deste título. O Presidente Norton convida a falar em seguida, o Sr. 

Lidércio Bisolli, Presidente do Conselho Nacional Espírita. A seguir o Sr. 

Presidente declara livre a palavra, digo, Espírita. A seguir o Sr. Presidente 

passa a palavra ao homenageado, Sr. Divaldo Pereira Franco. Este faz o uso 

da palavra, agradecendo ao título e proferindo emocionante palestra mediúnica 

sobre o passado e a fundação desta cidade, por ele concebida quando soube 

da concessão deste título. Onde destacamos, que, rogando licença à Câmara 

Municipal transfere esta homenagem a Comunidade Espírita de Ubá, isto no 

desenrolar de seu pronunciamento. O Sr. Presidente agradece a presença de 

todos e encerrou a Sessão. ressalta-se que comporão a Mesa, além do 



Presidente Norton, os vereadores Adão Nogueira, Geraldo Calçado, Gualberto 

de Mello, Miguel Rinaldi, João Gomes, Jarbas Lanna; o Dr. Marum Alexander, 

representante do Sr. Prefeito e os seguintes senhores e a respectiva entidade 

que representa: Professor Francisco De Fillipo; Sr. Dílson Bretas – Associação 

dos Empregados do Comércio de Ubá; Calixto Waquim – Presidente do Ubá 

Tênis Clube; Sebastião J. Barreto – Conselho Diretores Associação Comercial 

e Industrial de Ubá; Dr. José Lopes Pereira – OAB/Ubá; João Carlos Teixeira 

Mendes – Albergue Noturno; Lidércio Bisolli – Conselho Regional Espírita; 

Suely Caldas Schubert – Aliança Espírita de Juiz de Fora; Caio Monteiro – 

Aliança Municipal de Ubá; Raymundo Lemos Gravina – Lar João de Freitas; 

Edina Barros – Lactário Anália Franco; Francisco X. Pereira – Grupo Espírita 

da Caridade; Edith Braga – Creche Irthos Terezinha; Sra. Walsylvia Kümmel 

Moreira. Nada mais me coube relatar. Eu, Dr. Miguel Poggiali Gasparoni, 2º 

Secretário, encerro a presente Ata. Dada e passada nos Salões do Ubá Tênis 

Clube. 


